

ANRCETI a încheiat un memorandum de înțelegere cu ANCOM din România

Agencia Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) din R. Moldova și Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM) din România au încheiat marți, 14 iunie, la București, un memorandum de înțelegere privind facilitarea cooperării și a schimbului de informații în domeniul comunicațiilor electronice.

Obiectivul principal al memorandumului constă în stabilirea cadrului necesar cooperării și schimbului de informații între cele două părți în domeniul reglementării și supravegherii activităților din sectorul comunicațiilor electronice, desfășurarea acțiunilor comune și a schimbului de experiență în scopul promovării concurenței și a intereselor legitime ale utilizatorilor finali, în acord cu cele mai bune practici comunitare și internaționale.

Documentul stabilește obiectivele, domeniile și instrumentele de cooperare între părți, printre care consemnăm constituirea echipelor de experți, organizarea consultărilor și expertizelor reciproce, schimburilor de informații și documente cu caracter profesional, rezultate din activitatea părților privind reglementarea comunicațiilor electronice. El prevede că cele două părți se vor reuni anual pentru a trece în revistă progresele și a discuta modalitățile de intensificare a colaborării.

Într-o declarație făcută

după ceremonia de semnare, Sergiu Sîtnic și-a exprimat încrederea că memorandumul va servi drept catalizator al unui parteneriat durabil de colaborare între cele două autorități, parteneriat care va avea efecte benefice pentru sectorul comunicațiilor electronice din R. Moldova. El a menționat că ANRCETI este interesată de experiența colegilor săi din România în domeniul reglementării piețelor de comunicații electronice, în particular de analizele de piață, obligațiile impuse furnizorilor cu putere semnificativă pe piețele relevante, de reglementarea tarifelor și sistemele de contabilitate a costurilor, implementarea portabilității numerelor telefonice, administrarea și gestionarea resurselor limitate.

La rândul său, Marius Cătălin Marinescu a declarat că partea română este disponibilă să ofere asistență colegilor săi din R. Moldova atât în rezolvarea problemelor nominalizate, cât și la implementarea celor mai bune practici europene de reglementare a comunicațiilor electronice.